

RF 2016 by UI7K/P

В этот раз решил выдвинуться в степь, испытать степное прохождение. Место расположения – гора Орта-Эгет, и пусть высота всего 100 м, но виды прекрасные. Велосипед загружаю проверенным комплектом – ПФР-3, удочка и VP2E с питанием открытой линией, настраивается тюнером, простейшая палатка. Позиция собрана за 20 минут до начала игры, аппаратура работает а флаги развеваются.





Первая связь с Димой UR4MCK/P, слышно великолепно и это вселяет надежду. С Димой 4 связи и, я подозреваю, прямой волной, судя по его QTH на берегу Черного моря, да еще и на обоих диапазонах - 20м и 40м.

Но прохождение не побаловало. Практически не слышен густонаселенный московский регион, несколько раз уловил со слабым уровнем RW3AI и UA3DLLD, но без шансов на связь, такое редко бывает, но это КВ.

С трудом удается связь с Игорем UA9CDC, а это значит что дела с проходом совсем плохи, всегда Игорь идет очень уверенно и четко. Также с Востока слышал Владимира RK8A, но очень слабо.

Но Виктор EV6DX и Василий UT8NR спасли мою игру, с каждым проведено по 8 связей. Причем и на 20м и на 40м, ну хоть тут прохождение помогло.

Евгений RC4A/P успешный полевой оператор и поэтому также 4 связи и на 20м и на 40м, но сегодня я его слышу слабее чем обычно.

Вячеслав EV6Z активно поддерживал игру из дома и подарил мне 5 связей. Еще две связи с Сергеем EW7BW/1 и в сумме – 15 qso с Беларусью!

Не могу не отметить работу Владимира YL2CV, он неизменно поддерживает наши игры и просто профи в работе: держал меня постоянно на контроле, интересовался текущими буквами и отработывал, как только для него появлялись новые.

Во второй половине игры включается Владо Z35M, с ним три связи. Владо акцентирует в своем сообщении после тесте – 100 % green activation! Полная автономность, аппаратура только на себе, никаких моторенвагенов. Это стиль жизни и суть QRP - использовать минимально необходимые ресурсы. Тоже буду акцентировать внимание на этом, глядишь и жизнь в мире наладится!

Невольно сработал несколько станций SOTA: F5HTR/P, HB0/HB9DPR/P, OM4AA/P, поддержал ребят, не зря же они в горы вскарабкались. А кто-то из зарубежных коллег неучастников тоже воспринял мои экзотические RF и 181/F как идентификатор какого-то заповедника, пусть будет так.

Сложилось впечатление, что сегодня я слышу лучше чем меня, хотя позиция очень выгодная. К сожалению, не ответил Василий RV1ZT, в какой-то момент слышал его уверенно, но не громко. Безуспешно пытаюсь вызывать Юрия UA1CEG, подхожу несколько раз, пробую подстраивать частоту и выше и ниже, но сегодня Юрий сполна оправдывает свою теорию, о том что qrp-операторы слышат хуже «биг-ганов», но уровень сигнала Юрия выше всяких похвал, очень твердо. Промелькнул Степан RA1M/MM, а может мне показалось, это была бы очень интересная связь. Но Север сегодня не слышит, такое прохождение.

Бен DH0DK неизменно на виброплексе, поддерживает игру и дает ценные клубные очки. И еще две станции из Германии в логе, а DL7VKD/P даже в поле, и на Запад проход есть, но сегодня нам туда ненадо.

US5EFU/P Николай дает три связи на двух диапазонах, регулярно работаем с ним во многих мероприятиях RU-QRP.

В общем и целом наковырял 58 связей. Отработал до последней минуты, проявил выдержку, хотя на втором кольце FIEL, новых связей было найти все труднее. Да и еще голова забита всякими маячками и другими проектами, так что я несколько раз поймал себя на передаче UI7K/B, бил по рукам, но в голове все равно талдычило «UI7K/B». И что интересно, руками ведь UI7K/B я никогда не передавал (это делает контроллер моего маячка), мышечной памяти на эту фразу нет, но тем не менее, мозг регулярно давал команду рукам передавать именно это. Такая вот психофизика. А свой солнечный маяк 1 мВт я отсюда наблюдал очень уверенно (примерно 8 км по прямой до него), регулярно натыкался на него на 14064 кГц, это, кстати, была одна из целей поездки, планирую стационарно разместить его в поле подальше от дома и экспериментировать с приемом его сверхслабых сигналов, но только вот в поле не соорудишь такую хорошую антенну как дома, но тем интереснее будут эксперименты, сверхчувствительные регенеративные антенны уже готовятся извлекать сигналы из ближнего и дальнего поля.

Тест закончен, палатка набекрень от ветра. А в целом погода очень порадовала. Хотя это место считается самым ветренным в округе. Но палящий зной перешел в переменную олачность, а полное безветрие сменилось облегчающим дуновением, и чуть не сдуло палатку, не стал ее закреплять легкомысленно.



Я обзираю просторы, жаль фотоаппарат не сможет передать всё величие Киммерии.





Об этих местах так написано в одном из путеводителей: «совет художникам: хотите увидеть степную душу Киммерии — приезжайте на Ботегеч!» . Домой я собираюсь вернуться как раз через этот хребет Ботегеч, он рядом. Но сперва посещаю курган недалеко от моей стоянки.



В центре кургана большая воронка, заросшая травой, возможно «черные» археологи искали тайну в виде нескольких железяк. Это мне напомнило добычу простыми людьми в 90-х годах танталовых конденсаторов из различных приборов и оборудования времен СССР, вот у меня бы рука не поднялась курочить аппаратуру, даже если бы пришлось голодать, было бы просто жалко. Не знаю в чем дело, может мышление у этих людей другое, другие понятия. Как сильно разнятся люди в наше время, что уж говорить про древние времена, о чем они там думали, какие концепции исповедовали, и какой был их технологический уровень.

Хочется верить, что эти древние сооружения несколько более высокотехнологичны, чем общепринято считать, ну не могли же наши предки быть тупее нас. Вдруг это какие-то генераторы поля или формы? А может древние «маячки»? Было бы интересно поразмышлять над «неразрушающим» мониторингом таких объектов, все же раскопки безвозвратно их губят хоть и приносят ценную информацию об их устройстве.

Покидаю Орта-Эгет и еду на хребет Ботегеч, между двумя этими возвышенностями проложена крепкая бетонная дорога в степи – стартует из ниоткуда и неожиданно обрывается, привет из двадцатого века. Посещаю еще один курган. В прошлом веке здесь был оборудован геодезический пункт, охраняется государством, однако! ГУГК – какое-то там Главное Управление Геодезии и Картографии, а тут, бац!, GPS навигатор в кармане, в нем же телефон, компьютер, интернет – двадцать первый век крепко подвесил человека на невидимой нити. Сбились походные часы к концу теста, не совпадали с телефоном, так даже в этой глуши оказался отличный GPRS, пару минут интернета и точное время известно, хотя кто его знает, какое оно – «точное время».





Возвращаюсь домой по степям, GPS трекер телефона фиксирует траекторию степного полета. Траектория чем то напоминает птицу. А птицы в степи попадаются очень большие, и зайцы скачут, а тут я на велосипеде.

Виталий Мельник UI7K/P

RU-QRP #181

Opera RU-QRP Club forum :: Тема x Путешествие Онлайн: путе x +

http://livegpstracks.com/default.php?ch=trips&trip=49811

GPS / ГЛОНАСС Мониторинг **Путешествие Онлайн** Хранилище треков Инструменты Программы Настройки Помощь Форум Контакты

Список путешествий Обновить Автообновление Ссылка на этот трек: [В](#) [f](#) [t](#) [+](#) [+](#) [+](#) [+](#)

Орта-Эгет Узловое

uu7jf, 09072016_083018
Расстояние: 15.28 км.

Powered by [Leaflet](#) — © [OpenStreetMap](#)

Поддержка: support@livegpstracks.com или [форум](#) Карта сайта Настройки аккаунта [uu7jf](#) Оферта © 2010-2016. Live GPS Tracking